
Rok 2012 - Sport cz.11

Dot.: MŚ w hokeju na lodzie-Elita

Poziom trudności: Średni

1. Gospodarzami turnieju były dwa kraje. Jakie?

A - Finlandia

B - Szwecja

C - Kanada

D - USA

2. Mistrzostwo zdobyli reprezentanci jakiego kraju?

A - Rosja

B - Kanada

C - Czechy

D - Słowacja

3. Czy Polacy należeli do 16 uczestników tego turnieju?

A - Tak

B - Nie

4. W tym turnieju uczestniczyło 16 drużyn z całego świata. Ilu było przedstawicieli Europy?

A - 10

B - 13

C - 14

5. Które drużyny spadły do tzw. I Dywizji grupy A:

A - Włochy

B - Kazachstan

C - Białoruś

D - Dania
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Karta odpowiedzi

1. A, B,

2. A

3. B

4. B

5. A, B,
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